证券代码: 601828

证券简称:美凯龙

编号: 2021-081

# 红星美凯龙家居集团股份有限公司 关于控股股东及其一致行动人股份变动达到 1%的 提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要提示:

- 2021年9月1日至2021年9月30日,因可交债换股等原因,红星美凯龙家居集团股份有限公司(以下简称"公司")控股股东红星美凯龙控股集团有限公司(以下简称"红星控股")及其一致行动人合计持有公司股份减少43,266,419股,持股比例减少1.11%。
- 本次权益变动不触及要约收购,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

2021年10月11日,公司收到红星控股的通知,红星控股及其一致行动人合计持有公司股份自2021年9月1日至2021年9月30日期间减少43,266,419股,占公司总股本1.11%。现将其有关权益变动情况公告如下:

# 一、本次权益变动情况

信息披露义 务人基本信息	名称/姓名	红星美凯龙控股集团有限公司				
	住所	浙江省湖州市长兴县开发区明珠路 1278 号长兴世贸大厦 A 楼 16 层 1606-66 室				
	权益变动时间	2021年9月1日至2021年9月30日				
权益变动明 细	变动方式	变动日期	股份种类	减持股数 (股)	减持比例	
	可交债换股	2021年9月 22日至2021 年9月30日	人民币普 通股	23, 386, 342	0.60%	
	合计	_	_	23, 386, 342	0.60%	

一致行动人   名称/姓名   常州夫井信息科技有限公司
------------------------------



#### 红星美凯龙家居集团股份有限公司

基本信息	住所	武进国家高新技术产业开发区西湖路 1 号众创中心 A 座					
	132//1	127-3					
	权益变动时间	2021年9月1日					
权益变动明 细	变动方式	变动日期	股份种类	减持股数 (股)	减持比例		
	大宗交易	2021年9月 1日	人民币普 通股	19, 880, 077	0. 51%		
	合计	_	_	19, 880, 077	0. 51%		

## 备注:

本次变动符合相关承诺,不存在违反《证券法》《上市公司收购管理办法》 等法律法规和上海证券交易所业务规则等相关规定情形。

本次权益变动所涉及股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等任何权 利限制或被限制转让的情况。

# 二、本次权益变动前后,控股股东及其一致行动人拥有上市公司权益的股份情况

四左勾护/排力	股份性质	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
股东名称/姓名		股数(股)	占总股本比例	股数 (股)	占总股本比例
红星美凯龙控股集团	无限售条件	2, 710, 347, 349	69. 41%	2, 686, 961, 007	68. 81%
有限公司	股份	2, 710, 547, 549	09.41%	2, 000, 901, 007	00.01%
常州美开信息科技有	无限售条件	19, 880, 077	0.51%	0	0.00%
限公司	股份	19, 880, 077	0. 31%	U	0.00%
西藏奕盈企业管理有	无限售条件	18, 000, 000	0.46%	18,000,000	0.46%
限公司	股份	18, 000, 000	0.40%	16, 000, 000	0. 40/0
车建兴	无限售条件	435, 600	0.01%	435, 600	0.01%
	股份				
陈淑红	无限售条件	48, 620	0.00%	48, 620	0.00%
	股份				
车建芳	无限售条件	123, 420	0.00%	123, 420	0.00%
	股份			120, 420	0.00%
合计		2, 748, 835, 066	70. 39%	2, 705, 568, 647	69. 28%

备注:本次权益变动后红星控股及其一致行动人所持公司股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。

# 三、其他情况说明

- 1、本次权益变动不涉及要约收购,不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书。
- 2、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人的变化。

红星美凯龙家居集团股份有限公司董事会 2021年10月12日